

## 小记者

周刊

奉化

微信扫一扫  
活动信息早知道

## 千丈岩

奉化市实验小学301班小记者 康家恺(证号1521938)

在奉化溪口雪窦寺前,有一道168米高的大瀑布,它就是“千丈岩”大瀑布。瀑布周围风景优美,绿树成荫,是个好地方。

还没看见瀑布,远远就听见了隆隆的声音。一看到瀑布,我就被它深深地震撼了:它像一条银白色的巨龙,咆哮着从山顶一跃而下。真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”呀!崖壁上有许多有角的石头,水流经时,发生猛烈撞击,于是瀑布就不再是张平整的“布”了,它被撕成了几条,霎时水珠像梨花般绽开,不断变幻形状……水珠落到下面的水潭里,激起更多的水花。风儿阵阵,把它吹得如烟,如雾,如尘。水潭周围整齐不一的石头,郁郁葱葱的树,青青的小草,五彩缤纷的小花,仿佛给水潭编了一个花环。潭里的水是那样绿,那样清,清得能看见沉积在水底的沙石和在水里游动的小小鱼!清晨,旭日东升,“千丈岩”三个大字发出了耀眼的光芒。傍晚,夕阳西下,千丈岩像一个害羞的小姑娘,遮住了半边脸。

## 家乡的小溪

岳林中心小学305班小记者 江添颖(证号1520655)

我的家乡松岙,是一个美丽的地方:有金碧辉煌的寺庙,风景宜人的公园,还有奔流不息的小溪。每一次来到松岙,我就会兴致勃勃地拉着外公的手,请求他带我去溪边玩。溪边,有茂盛的大树,青青的小草。我来到那儿,有时打水漂,有时吃橘子,有时捉鱼虾,玩得不亦乐乎。

春天,树木抽出新的枝条,吐出嫩绿的叶子,阳光笑眯眯地对花儿、青草们打招呼,柳树姐姐垂下自己长长的辫子,在水里照镜子哩!

夏天,树木长得郁郁葱葱,我和外公就来到树下乘凉,有时还打一个又一个的水漂,我看着一颗颗小石子一下子跳到这儿,一下子蹦到那儿,可爱极了。一回头,看见外公在斑斑驳驳的树影下咧开嘴笑着。

秋天,叶子变黄了,似小娃娃依依不舍地离开了大树妈妈,在风中盘旋着,无比依恋地落了下来,小蚂蚁们正愁没法过河,此刻欢悦地跳上“小船”向着对岸进发。

冬天,漫天雪花飞舞,树上积满了白雪,小溪也冷得冻成了一块冰。多想上去溜冰啊,但是大人们不许,我也不敢,万一掉冰窟窿了可咋办?还是在岸边玩玩白雪,看看小草睡大觉比较好。

## 生活中的优化

居敬小学406班小记者 江州

星期六晚上,妈妈决定给我们做最拿手的煎牛排。爸爸和我听了就馋得口水直流!

这时,电话铃响了。原来是阿姨邀请我们一起观看晚上6:50场的电影,一听是我喜欢的影片,就满口答应!一挂电话,爸爸却指了指墙上的时钟,对我说:“你别高兴得太早,按照妈妈平时煎三块牛排的速度,至少得三十分钟。我们津津有味地享受美食也需三十分钟。那去影院的路上大约一刻钟,加上停车、坐电梯进入影院大概也要一刻钟。可现在已经5:30了,你算算来得及吗?”

我一听,马上进入厨房,叫妈妈打开两个炉头,准备两个煎锅煎牛排。先煎第一块与第二块的正面(用时五分钟);再煎第一块反面与第三块正面(用时五分钟);最后煎第二块反面与第三块的反面(用时五分钟)。

当指针指向5:45时,我端着香喷喷的煎牛排走向餐桌。今晚我既美美地吃上了煎牛排,又欣赏了精彩的影片,这都要归功于汪老师教我们的优化知识!

指导老师 汪鸿

## 今天我当家

岳林中心小学401班小记者 王昱超(证号1520675)

“今天妈妈要考考你,让你来做一次当家的。”妈妈对我说,并给我50块钱。“你能争取用最少的钱买到自己喜欢吃的菜吗?要两荤两素哦!余下的你可以买自己的学习用品。”“我保证完成任务!”接过钱一溜烟向菜场出发。

我兴冲冲地跑到了蔬菜区,“阿姨,来一斤花菜吧!”只见阿姨笑眯眯地说:“一斤6块,共一斤一两。”我想着一斤是6块,一两是6角,马上就投出六块六角。“小朋友不错嘛!算你6块5吧!”接下来去了豆制品区,“奶奶,请给我两盒豆腐,多少一盒?”“2块5。”给你10块,您找我5块。”该买点肉了,“叔叔切半斤肉吧!”“好嘞!六两,15块一斤。”我仔细想,15块半斤是7.5块,一两是1.5块,加起来是9块。我拿出10块钱,“叔叔一共9块钱”“小家伙算得还挺快嘛!数学不错吧!”我乐呵呵地笑了。最后得去买个鱼头了,“阿姨,我想买个鱼头。”“16块一斤,刚好一斤二两。”我又打起了算盘,一两1块六,二两就是三块二。加上16块一共19块2角。“阿姨,19块2能算19块吗?”“可以的,小小年纪真会打算呢!”听得我心里美滋滋的,余下10块5还能买3支水笔呢,当家的感觉真好。

## 美丽的实验小学

奉化市实验小学301班小记者 梁希源(证号1521982)

在锦屏山脚下,有一座美丽的小学。

走进校园,眼前立刻就会浮现一幅美丽的画面,有一个碧波潭,像一朵绽开的莲花。碧波潭是用灰青色的砖瓦砌成的,碧波潭中间有几座错落有致的假山,山后长着几株凤尾竹,风吹来,凤尾竹在风中摇着头。碧波潭里有几条可爱的小鱼在游来游去,有时还溅起一片水花,可爱极了!碧波潭后有一块大石碑,碑上刻着六个大字:正气、灵气、儒气。这是我校的校训。

再往前走几步,一抬头,就会看到一幢幢高大的教学楼。教学楼里是一间间宽敞明亮的教室,这是学生们学习的地方。除了这些教室,还有美术室、书法室……

操场是我们最喜爱的地方,操场是用红绿相间的塑胶跑道组成的。旁边还有一排排绿油油的大树,看上去很清爽。来到下课时的操场,会看到一幅热闹的景象,有的在打篮球和排球,有的在踢足球,有的在踢毽子,有的在玩各种各样的有趣的小游戏……

实验小学是一个美丽的大花园,是一个巨大的知识宝库,还是一个有趣的“游乐园”。

## 看冰雕

锦屏中心小学404班

小记者 李耀辰(证号1523595)

哈尔滨的冰雕闻名遐迩,这次去哈尔滨旅游,我终于有机会去领略它的风采。

第一天晚上,导游带着我们坐车前往“冰雪大世界”。路上,我看见了冰做成的扶手,有的火红,有的金黄,还有的湛蓝。我很奇怪:冰为什么会变得五颜六色呢?仔细一看,原来,一块块冰里藏着一盏盏灯。在各种彩灯的映衬下,“冰雪大世界”五彩斑斓,犹如一个童话世界。

下了车,我们买好票就迫不及待地向里面走去。首先映入眼帘的是长城,碧绿、淡黄、暗红、奶白的灯光和冰块相互辉映,犹如一块块琉璃瓦在阳光下闪闪发光,金碧辉煌,十分壮观。长城上还耸立着一座高大的宝塔,塔上还有温度计,上面显示着现在是零下20摄氏度。长城上面还有滑滑梯,那里人山人海,大家都在体验滑冰的乐趣。往前走,巨型的“秋林格瓦斯”饮料出现在眼前,我仰起头来看,巨大的瓶子雕刻得栩栩如生,真想喝一口。我还和“小黄鸭”、“琴桥”、“风雪中的父子”等冰雕亲密合影。

## LED台灯的自述

奉化市实验小学504班小记者 叶雯蝶(证号1521324)

我是一盏多功能超薄LED台灯,我的功能可多了,如果你不信的话,就来听听我的介绍吧!

你第一眼见我的时候,肯定会以为我是一款加厚的手机。其实,我的身体就是我最特别的地方。我的身体和章鱼一样,能够自由伸缩,休息时,我会把我的“腰”慢慢弯起来,再把我的“脚”缩起来,最后,我就把头低下去,开始“睡觉”了。当你要用我时,可不要把我硬扒开,你要先把我的“头”抬高,再把我的“脚”绷直,最后,你再让我把“腰”挺直,然后,你只要轻轻触摸一下开关,白色的灯光就会照在你的四周。我一共有三种不同强弱的光线,你需要多少我就会“给”你多少。

也许你会说:“这种灯跟别的灯有什么区别?而且还很贵。”但我会告诉你,你错了!别的台灯一般都要用一根电线来保持自己的能量。可我却不同,你只要事先把我“喂饱”(充电)就行了。我不但很“耐饿”,而且寿命很长,我的使用寿命有50000小时以上呢!所以,你不用担心什么时候要再去买一个新的了。

听了我的自我介绍,你一定会觉得我很赞吧!你是不是很想拥有我呢?

指导老师 郑丽

## 好书就是一艘轮船

锦溪小学405班小记者 钱佳辰

书本,就像一艘大轮船,带我进入了知识的海洋。

从小,我只喜欢看一些图画鲜明、文字极少的书本。可是,当姐姐教给我很多字时,我就慢慢读起了很多有名大作家的书。如《冰心儿童文学》中有着许多寄给小读者的信。每一篇文章中都有着一个小故事。如《红楼梦》这是一个悲剧的故事,看了以后会令人流连忘返。再如《三国演义》中的各个好汉,作者把他们描绘得淋漓尽致。有红脸的关公,急躁粗暴的张飞,武艺高强的赵云,内心奸诈的曹操和内心善良的刘备。这一个个人物,被作者的笔写得那么生动,似乎活生生地浮现在眼前。

人生得一知己足矣,斯世当以同怀视之。人生只要有书本就不会孤独了。

指导老师 毛玲玲

## 运动会

奉化市实验小学201班小记者 应雨薇

在一个风和日丽的日子,我们学校举办了运动会。

我一大早就来到了学校,在大操场,那里已经是人山人海,热闹非凡。同学们有的参加垒球比赛,有的参加跳长绳比赛,还有的参加……

我和杜嘉语还有王陈香参加的是跳长绳比赛,我们严阵以待,只等老师一声令下,我们就像灵活的小兔子一样跳起来。绳子在我们头上飞快地荡来荡去,跳跃的脚步像小鸡啄米一样。我们跳得汗流浃背,气喘吁吁,围观的同学不断地给我们加油,打气。最后,我们取得了50个的高分,大家心里都美滋滋的。

## 快乐星期六

奉化市实验小学403班小记者 孙嘉源(证号1521976)

我最盼望的星期六又到了,这回妈妈决定带我去爬山。

吃过午饭,我又约上外公和表哥,我们四人就出发了。到山脚下,一股清凉的风就迎面吹来,好舒服啊!我们沿着石子铺成的古道前行,一路踏着金黄的落叶,欣赏着花丛中的蝴蝶,耳边不时传来小虫、小鸟的鸣叫声,我和哥哥还抢着吹蒲公英玩,妈妈则用相机记录下这欢乐的场景。

不知不觉我们就来到了半山腰,我发现了一个藏在岩石下的圆形木桶,这是什么?这时,外公向我们介绍:原来圆圆的木桶里住的是中国蜜蜂,它们个头小,产的蜜少,所以养这种蜜蜂的人就很少;而我们常见的方方的木箱里其实住的是意大利蜜蜂。

又长见识了,每次旅游,总会有发现的快乐。

## 元旦联欢会

锦屏中心小学404班小记者 蒋清耀

周五的班队课,我们班举行了一次盛大的元旦联欢会!同学们都献上了精彩纷呈的节目,有诗歌朗诵、唱歌,还有跳舞……

“敬爱的老师,亲爱的同学们!”伴随着主持人绘声绘色的报幕,元旦联欢会正式拉开了帷幕。主持人说道:“第一个节目是诗歌朗诵《欢庆元旦》,有请蒋清耀、董佳璐、张轩绮等同学表演。”我的心一下子提到了嗓子眼,全身僵硬。“元旦在华碧,不见雪花在长空飘舞!”轮到我读了,我向前迈了一步说道:“在绿树葱郁的浓荫下……”渐渐地,我把紧张抛到了九霄云外,全神贯注地投入到表演中,仿佛我就是元旦姑娘。朗诵结束了,教室里立刻响起了热烈的掌声。

“听了精彩的诗歌朗诵,下面我们来享受抢凳子游戏给大家的快乐吧!”选手们随着摇滚流行音乐“小苹果”转起圈来,不知道是他们转晕了还是陶醉了,丝毫没有发觉到音乐已经停止,还是郑智最镇定,一屁股坐在椅子上……

## 我读书我快乐

奉化市实验小学502班小记者 裘芊芊

书是一架阶梯,让我攀登更高的山峰;书是一把金钥匙,帮我打开知识的大门;书还是一艘帆船,让我飘荡在智慧的海洋里……

每当我读到书中主人公的悲惨故事时,我会热泪盈眶。当我读到有趣的情节,就会忍不住哈哈大笑起来。当我读不懂一句话时,我会皱起眉头,认真地思考。

记得有一次,我在看《苹果树上的外婆》这本书时,我看得太入迷了,甚至开始与书中的主人公交流了起来。谁知,妈妈叫我吃饭了,一连叫我好几次,我却一而再,再而三地没听见。等我想起吃饭时,妈妈已经快吃完饭了。

高尔基说:“我扑在书籍上,像饥饿的人扑在面包上一样。”每次买书回来,我就像一匹饿狼,巴不得把书一下子看完。但是我又想细细地品味,因为看一本好书,不能狼吞虎咽,囫囵吞枣,而是要把书中的知识咀嚼一番。